

Pöytäkirja

Tampereen yliopiston informaatiotutkimuksen opiskelijat – ainejärjestö UDK ry:n hallituksen kokous

Aika: perjantai 19.1.2018 Klo: 14:00

Paikka: Ryhmätyöhuone, Pinni B 1076

Läsnä: Reetta Isoluoma (puheenjohtaja), Heidi Salo (sihteeri), Roope Mattila, Pauliina Baltzar, Jarkko Pakalén, Saara Ojala, Verna Järvelä, Satu Prykäri, Jesse Rahkola, Viivi Salo, Atte Auvinen, Aki Lindholm

Esityslista

Alkutoimet

1. Kokouksen avaus
 - Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 14:14
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
 - Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi
3. Esityslistan hyväksyminen
 - Esityslista hyväksyttiin sellaisenaan
4. Pöytäkirjan tarkastustavasta päättäminen/edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen
 - Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Pauliina Baltzar ja Jesse Rahkola

Ilmoitusasiat

5. Ilmoitusasiat ja posti
 - Ei ilmoitettavaa
6. Tapahtumien osallistujamäärät
 - 14.12. Tänään joulukaljalle – 28
 - 11.1. Ompelubileet – 21
 - 17.1. Tänään kahville – 5
 - 18.1. Tänään kaljalle – 21

7. Talousasiat

- 19.1.2018 Päätilin saldo 2480,94€, säästötilin saldo 1648,33€

8. Jaostot, neuvostot ja yhteistyötahot

KOPO

- Atte Auvinen koulutustoimikunnan jäseneksi
- Satu Prykäri kopovaliokuntaan

SOPO

- Ei erityistä ilmoitettavaa

VICO

- VICO:n kokous viikolla 4. Roope Mattila ja Topias Mattinen osallistuvat

Päätösasiat

9. Nimenkirjoitusoikeuksien luovuttaminen puheenjohtajalle ja talousvastaavalle

- Nimenkirjoitusoikeuksien ja pankkitilien FI83 4726 6020 0036 55 sekä FI59 4726 6020 0070 94 käyttöoikeuksien luovuttaminen uudelle puheenjohtajalle: Oikeudet siirretään vanhalta puheenjohtajalta Topias Mattiselta uudelle puheenjohtajalle Reetta Isoluomalle. Talousvastaavana jatkaa vuoden 2017 talousvastaava Viivi Salo, joten nämä oikeudet pysyvät ennallaan.

10. Pestien jako

- Pestien jako hyväksytään

11. Postivastuun päättäminen

- Jesse Rahkolalle postivastuu

12. Kokouskäytännöistä päättäminen

- Kokoukset pidetään aina kuukauden ensimmäisellä viikolla

13. Tulevat tapahtumat ja tapahtumabudjetit

- 23.1. UDK on Ice, myönnetään 5€ tapahtumabudjetista
- Myönnetään Juomapeli-iltaan 10€ tapahtumabudjetista
- Kevätkokoukselle myönnetään 30€ tapahtumabudjetista
- Vihersitsit tulossa 22.3.
- Myönnetään Kyykkäharjoituksiin 2€ tapahtumabudjetista

14. Yhteystietojen ja kuvien päivittäminen verkkosivuille

- Yhteystiedot ja kuvat päivitetty

15. Arkistointiprojektin jatkamisesta ja vastuuhenkilöistä päättäminen

- Vastuuhenkilöiksi Jesse Rahkola ja Jarkko Pakalén

16. Kevätkokouksen ajankohta

- To 22.2. klo 18

Lopputoimet

17. Muut esille tulevat asiat (META)

- UDK:n Facebook-kirpputorin perustaminen
- Kahvivastaavaksi Atte Auvinen
- UDK:n jäsentietokysely avoinna tammikuun loppuun asti
- Ma 22.1. alkaen Instagram-esittelyitä hallituksen jäsenistä
- Vuosikellovastuu Roope Mattilalle
- Tarvitaan opiskelijoita suunnittelemaan uutta opetussuunnitelmaa
- Keväällä ei saada omaa liikuntavuoroa Unipol Sportiin, mahdollisesti yhteinen liikuntavuoro toisen ainejärjestön kanssa?

18. Seuraavan kokousajankohdan päättäminen

- ti 6.2. klo 14.00

19. Kokouksen päättäminen

- Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15:20

Pöytäkirjan vakuudeksi

Reetta Isoluoma

puheenjohtaja

Heidi Salo

sihteeri

Pauliina Baltzar

pöytäkirjantarkastaja

Jesse Rahkola

pöytäkirjantarkastaja